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Acta No. 145 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Jueves 07 de Septiembre 
de 2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  
CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 
GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 
SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 
TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, YANDAR PAZ MAURICIO ALEXANDER, 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. INVITADOS DOCTOR DAVID LOPEZ – ENCUESTADOR SISBEN. TEMA 

PROCEDIMIENTO DE ENCUESTAS. INVITA CONCEJAL MAURICIO 
TORRES. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva.  

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. INVITADO DOCTOR DAVID LOPEZ – ENCUESTADOR SISBEN. 

TEMA PROCEDIMIENTO DE ENCUESTAS. INVITA CONCEJAL 
MAURICIO TORRES. 

La Presidencia, comenta que se necesita conocer el procedimiento para realizar 
la encuesta de SISBEN, se necesita la información clara hacia los ciudadanos. 

Afirma que se presentó una queja donde se hostiga a las personas cuando 
solicitan el procedimiento. 

 
El Doctor David López, encuestador de SISBEN, saluda a los presentes y 

comenta que las encuestas se hacen a través de un Smart phone, con 

preguntas básicas, se firma una declaración juramentada y  el DNP, otorga la 
categoría a las familias encuestadas. 

 
La Presidencia, solicita respeto a los encuestadores, ya que el procedimiento 

es sencillo, pero no se debe hostigar a los encuestados, merecen la 
consideración, por su situación de vulnerabilidad. 
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EL Concejal Berno López, comenta que si se presentan problemas con los 
funcionarios se debe tomar los correctivos del caso, no se puede hacer un 

escarnio público, se debe continuar con el debido proceso. 
 

El Concejal Mauricio Yandar, manifiesta que este no es un debate de control 
político, pero se deben tomar acciones, ya que el SISBEN es un desastre, estas 

acciones se deben reflejar para el mejoramiento del servicio. 
 

El Concejal William Urbano, afirma que no hay mejoría en SISBAN, la gente 
sigue haciendo fila, hay muchas quejas, que se deben tener en cuenta. 

 
El Concejal Manuel Prado, comenta: a veces cuando se hacen llamados de 

atención a directores,, los directores no tienen la capacidad de hacer un 

llamado de atención a los funcionarios, considera que en cada secretaría hay 
un dueño, eso pasa cuando son por movimientos politiqueros que llegan los 

funcionarios y se creen los amos y dueños, creo que en debe haber respeto 
para tratar a los ciudadanos, independientemente del estado económico, ojala 

se puedan corregir los errores y prestar una mejor atención. Afirma que hay 
dos concejales están hostigando con 200 o 300.000 pesos para que se les 

haga la reducción en el  puntaje, ya presentará la denuncia del caso. 
 

La Presidencia, solicita que perentoriamente se diga los nombres de los 
concejales involucrados, porque se debe hacer las afirmaciones con todas las 

pruebas del caso, de lo contrario se colocará una denuncia hacia el concejal 
Prado. 

 
El Doctor Edgar Sepúlveda, comenta que se conformó una comisión, pero 

hubo inasistencia de los representantes de prosperidad social, quienes están 

encargados de los subsidios, el trabajo de los encuestadores es difícil, se ha 
atendido tres veces las comunas y los corregimientos, siempre hay cosas que 

mejorar, pero como supervisor deben seguir el debido proceso, considera que 
estos temas se deben tratar en las mesas de trabajo. Solicita que las denuncias 

se hagan llegar para tomar los correctivos del caso. 
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 
EL Concejal Serafín Ávila, cita a la comisión de presupuesto para reunirse 

después de sesión. 
 

El Concejal Bertulfo GUstin, cita a la comisión de presupuesto para reunirse y 
tratar el tema de la escala salarial de Salud. 
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El Concejal Christyiam Muñoz, solicita se cite a la unidad de gestión de riesgo 

y para la secretaría de planeación, para tratar el tema del plan parcial del 
sector de Dolores. 

Siendo las 10:10 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Viernes 08 

de Septiembre 2023 a las 9:00 a.m. 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
 
Proyectado por: Aydé Eliana Coral G. 

  Técnico Concejo Municipal 

 


